
Éric Pillon Enchères

Dimanche 9 octobre 2016 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

DÉESSE – née en 1954
AMOUR

Poudre de marbre polychrome signée.
H. : 52 cm
600 / 700 €

Max PAPART – 1911-1994
LANDSCAPE OF MONA LISA, 1976

Huile signée.
26,5 x 20

700 / 800 €

Mario BADIOLI  – né en 1940
PIPO

Sculpture en verre signée.
H. : 33 cm
700 / 800 €

Elie Anatole PAVIL  – 1873-1948
JEUNE MAROCAIN FACE À LA MER, 1938

Huile signée.
23 x 33

1 500 / 2 000 €

Georges ARDITI  – 1914-1985
NATURE MORTE AUX FRUITS, 1977

Huile signée.
40 x 53

1 000 / 1 500 €

Anders OSTERLIND – 1887-1960
VASE DE FLEURS DEVANT LA FENÊTRE, 1955

Huile signée.
81 x 65

1 000 / 1 200 €

Filaret Ivanovitch PAKOUN – 1912-2002
ÉLÉGANTE À LA CAPELINE

Huile signée.
100 x 65

1 500 / 2 000 €

Moïse KISLING – 1891-1953
GRAND VASE DE FLEURS

Gouache signée.
74 x 54

1 000 / 1 500 €

Robert LAVOINE – 1916-1999
PARIS, NOTRE-DAME ET LES QUAIS

Huile signée.
38 x 45,5

600 / 800 €

NESSI-VALTAT – 1910-1993
LES OLIVIERS EN PROVENCE

Huile signée.
73 x 92

1 500 / 2 000 €

Élisée MACLET – 1881-1962
ROUTE EN BANLIEUE, vers 1921

Huile signée.
48 x 70

2 000 / 3 000 €

Roland OUDOT – 1897-1981
LE CALVAIRE EN PROVENCE

Huile signée.
51 x 61

1 000 / 1 500 €

Louis CANE 
né en 1943

LE CHAR
Épreuve en bronze.

H. : 49 cm - L. : 30 cm
2 000 / 3 000 €

Georges BRAQUE – 1882-1963
CHAR NOIR (CHAR V), 1958

47 x 55 cm
1 500 / 2 000 €

Salvador DALI – 1904-1989
L’ENLÈVEMENT D’EUROPE, 1971
Pointe sèche et pochoir signés.

53 x 73
600 / 800 €

Lucien COUTAUD – 1904-1977
LES QUATRE PERSONNAGES, 1976

Aquarelle signée.
49 x 64

500 / 600 €

Catherine GARROS – née en 1954
PORT DE MÉDITERRANÉE

Huile signée.
65 x 92

2 000 / 2 500 €

Eugène BABOULÈNE – 1850-1994
PAYSAGE PRÈS D’EYGALIÈRES, 1975

Huile signée.
33 x 46

2 000 / 2 500 €
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S.V.V agrément n° 202-328

DIMANCHE 9 octobre 2016 à 14 H 30
350 TABLEAUX du XIXe siècle et modernes

sculptures
verreries - céramiques - lithographies

Catalogue complet de 350 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur 

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 7 octobre de 14 h à 18 h
Samedi 8 octobre de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 9 octobre de 10 h à 12 h

Expositions

PEINTURES : ADAM - ADAMI - ADLER - ALEXANDER - ALIX - AMOROS - ANDREI - ANKI - ANTRAL - ANTY - APPERT 
ARDITI - ARMAN - ARNOULD - ASTÉ - AUDIAS - AVENEL - BABOULÈNE - BADIOLI - BALMIGÈRE - BARAT - BARDY 
BELAY - BELLMER - BERTHET - BERTIN –BERTRAM - BOMBARDE - BONCOMPAIN - BONNECARRÈRE - BORGELLA 
BOUSSINGAULT - BRAQUE - BRAUDEY - BRAYER - BRENNER - BREUIL - BREVANT - BROQUET - BRUNEAU - BURNETT  
CANE - CAPISI - CARRIFA - CARZOU - CASTEX-DEGRANGE - CAUCHOIS - CAVAILLÈS - CHABOT - CHAPELLE - CHAROY  
CHICOT - CHATEAU - CLAIR - CLAYETTE - COLIN - COMMÈRE - CONRAD - COQUILLAY - COUDON - COUTAUD 
CREIXAMS - D’ANTY - DALI - DAUCHOT - DÉESSE - DEFOSSEZ - DELAINE - DELPY - DEMILLY - DESHAYES - DESMEDT  
DESSAU - DESTROYES - DÉVÉ - DIEGHEM - DIGNIMONT - DIMIER - DREYFUS-STERN - DROMIK - DUBORD - DUBUC 
DUCLOU - DUMONT - DUPUIS - DURINGER - FERRARI - FINI - FONTENAY - FORTUNEY - FRANC - FRANK-WILL - FRICK  
FROMIGUE - FUCHS - GAIDAN - GAILLARDOT - GALEA - GANESCO-  GARROS - GAVANI - GENDROT - GENIN  
GEN-PAUL - GÉRARD - GERNEZ - GIGNOUX - GIRAUDON - GODARD - GODCHAUX - GOGOIS - GOUVRANT 
GRANDIDIER - GROSPERRIN - GUERBER - GUERRERO - GUILLEMIN - HAMBOURG - HAMON - HARA - HARTWIG 
HASSELT - HAUTERIVES - HEMERET - HERBO - INGRES - JAMES - JANERAND - JODELET - JOUSSET - JURET-CANALE 
KASSI - KELLY - KING - KISLING - KOEVA-EHLINGER - KOUIDER - KRYCHEVSKY - KUCOB - KUWASSEG - LA FRESNAYE  
LAGAR - LALAUME-DUPRÉ - LALÈS - LAMBERT - LAMBINET - LANGE - LAPICQUE - LAPORTE - LAVOINE 
LE COADIC - LEBASQUE - LEGENDRE - LEGRAND - LELONG - LEMAÎTRE - LEROY - LESTRANGE - LOCCA - LOUTTRE 
LURÇAT - MACLET - MANZANA - MARANGIO - MARCO - MARIE-LIRANS - MARTIN - MARTINET - MASSON - MATTIO  
MELINGUE - MEVEL-ROUSSEL - MONTAIGNE - MOREL-LAMY - MORETTI - NESSI-VALTAT - NICOLET - NIVERT - NOLET 
NOZAL - OSTERLIND - OUDOT - PAINE - PAKOUN - PAMBOUDJIAN - PAPART - PAVIL - PEGOT - PELLETIER - PETITJEAN 
PFEIFFER - PICART LE DOUX - PIERCY - PISSARRO - QUEMERÉ - QUINCHEY - RENÉ - RENEFER - RIBOT - RIVOIRE 
ROBERTY - ROUAULT -  RUIZ-PIPO - SAINT-CRICQ - SAINT-DELIS - SAINT-LAURENT - SALVAGGIO - SAVARY - SAVORNIN  
SCHENCKBECHER - SCHURR - SCOTT - SEBIRE - SEGOVIA - SHENG - SIMON - SPAHN - SUKEDA - SWERTSCHKOFF 
TCHOUBANOFF - TERLOW - TESSIER - TESTU - TOBIASSE - TOFFOLI - TORTES - TOUCHAGUES - TRAVERT - VAKOWSKAI  
VAL - VALADIÉ - VALTIER - VAN CLEEF - VANBER - VAUTHRIN - VERDIER - VERNET-BONFORT - VIGNOLES - VIGNY 
VLASSENKO - WEGELIN - WEISBUCH - WORMS - ZAROU - ZIMMERMANN - ZINGER - ZUBER - ZWILLER.

SCULPTURES : ARMAN - ARP - BADIOLI - BASQUIAT - BERROCAL - BORRAS - BOUVIER - DÉESSE - DEVILLIERS - GALY 
LEIBOVITZ - MARAIS - MITORAJ - NOVARO.

PORCELAINES : BASQUIAT - HARING - MAGRITTE.

Eugène Henri CAUCHOIS  – 1850-1911
VASE DE FLEURS

Huile signée.
32,5 x 24

600 / 800 €

Eugène CHIGOT  – 1860-1923
LE CHÂTEAU DE FOUGÈRES EN BRETAGNE, 1889

Huile signée.
55,5 x 38,5
700 / 800 €

Germain RIBOT  – 1845-1893
VASE DE FLEURS

Huile signée.
65 x 54

600 / 800 €

Edmond PETITJEAN – 1844-1925
RIVIÈRE EN CHARENTE

Huile signée.
30,5 x 49

1 200 / 1 500 €

Émile LAMBINET – 1815-1877
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ, 1863

Huile signée.
23 x 33

800 / 1 000 €

Kees TERLOW  – 1890-1948
BATEAUX DANS UN PORT EN HOLLANDE

Huile signée.
60 x 92

1 200 / 1 500 €

Pierre TESTU – XIXe-XXe siècle
LES PÊCHEUSES DE CREVETTES

Huile signée.
33 x 40,5

600 / 800 €

Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1999
DUO VÉNITIEN
Huile signée.

55 x 46
2 000 / 3 000 €

Paul LEROY – 1860-1942
LES MUSICIENS ARABES

Huile signée.
64 x 53

1 000 / 1 500 €

Manuel Ruiz GUERRERO – 1864-1917
ÉTUDE PREPARATRICE AU TABLEAU 

« LOS CONDENADOS »
Huile signée.

41,5 x 31
1 000 / 1 200 €

Louis GAIDAN – 1847-1925
RIVAGE MÉDITERRANÉEN

Huile signée.
38 x 55

1 200 / 1 500 €

Abel BERTRAM – 1871-1954
LA GARE DE SAINT-VALÉRY-SUR-SOMME

Huile signée.
46 x 61

1 800 / 2 000 €

FRANK-WILL – 1900-1951
BATEAUX DE PÊCHE ARRIVANT À HONFLEUR

Aquarelle signée.
52 x 62,5

1 000 / 1 200 €

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002
PARIS, MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE

Aquarelle signée.
47 x 62

400 / 600 €
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1 

Édouard ADAM – 1847-1929 

TEMPÊTE AU HAVRE, 1889 

Huile sur toile signée, datée et située en bas à droite. 

81 x 57 

1 000 / 1 500 € 

 

2 

A. NOLET, XIXe siècle 

LE VIEUX PORT 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

37,5 x 55 

600 / 800 € 

 

3 

Lucien MELINGUE – 1841-1899 

MARINS ÉTENDANT LEUR LINGE SUR LA PLAGE, 1863 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

56 x 71 

300 / 400 € 

 

4 

Othon QUINCHEY – 1820-1876 

LA CHASSE À COURRE 

Fusain et aquarelle signés en bas à gauche. 

32 x 42 

400 / 600 € 

 

5 

Germain RIBOT – 1845-1893 

VASE DE FLEURS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 54 

600 / 800 € 

 

6 

Émile LAMBINET – 1815-1877 

BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ, 1863 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

23 x 33 

800 / 1 000 € 



 

7 

Eugène DESHAYES – 1828-1890 

VACHES S’ABREUVANT 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

30 x 45 

500 / 600 € 

 

8 

Eugène CHIGOT – 1860-1923 

LE CHÂTEAU DE FOUGÈRES EN BRETAGNE, 1889 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

55,5 x 38,5 

700 / 800 € 

 

9 

Edmond PETITJEAN – 1844-1925 

RIVIÈRE EN CHARENTE 

Huile sur carton toilé signée en bas à droite. 

30,5 x 49 

1 200 / 1 500 € 

 

10 

Félix MOREL-LAMY – actif entre 1864 et 1880 

BERGÈRE ET SES MOUTONS AU COUCHER DU SOLEIL 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

42 x 61 

600 / 800 € 

 

11 

Edmond PETITJEAN – 1844-1925 

L’ENTRÉE DU VILLAGE 

Huile sur panneau. 

19 x 31 

600 / 800 € 

 

12 

Joseph van DIEGHEM – 1843-1885 

LA FERME, 1878 

Huiles sur panneau en pendant signées et datées en bas. 

23 x 16,5 



1 000 / 1 500 € 

 

13 

Charles CLAIR – 1860-1930 

LEVER DU SOLEIL SUR L’ÉTANG 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

92 x 72 

500 / 700 € 

 

14 

ÉCOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 

PARIS, LE PONT DES ARTS 

Huile sur panneau marouflé sur toile. 

64,5 x 96 

1 200 / 1 500 € 

 

15 

Attribué à Charles KUWASSEG – 1838-1904 

PROMENEUR DANS LE SOUS BOIS 

Huile sur panneau, trace de signature en bas à droite. 

33 x 24 

400 / 600 € 

 

16 

GODCHAUX, XIX-XXe siècle 

TORRENT DE MONTAGNE PRÈS D’UNE CHAPELLE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

92 x 64,5 

1 000 / 1 500 € 

 

17 

Eugène Henri CAUCHOIS – 1850-1911 

VASE DE FLEURS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

32,5 x 24 

600 / 800 € 

 

18 

Georges APPERT – 1850-1934 

LE MOUSQUETAIRE 

Huile sur panneau d’acajou signée en bas à droite. 



28 x 17,5 

150 / 200 € 

 

19 

GODCHAUX – XIX-XXe siècle 

BARQUE AU CRÉPUSCULE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

73 x 54 

800 / 1 000 € 

 

20 

Frédéric BORGELLA – 1833-1901 

LA DANSE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

27 x 35 

600 / 800 € 

 

21 

H. CAUCHOIS, école française fin XIXe-début XXe siècle 

VASE DE FLEURS 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

66,5 x 50,5 

200 / 300 € 

 

22 

Louis-Adolphe TESSIER – 1858-1915 

DANSEUSE AU MASQUE, 1888 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

32,5 x 24,5 

600 / 800 € 

 

23 

Louis MARTINET – 1810-1894 

MARINE, 1878 

Huile sur carton toilé signée et datée en bas à gauche. 

26 x 48 

200 / 300 € 

 

24 

Adolphe Louis CASTEX-DEGRANGE – 1840-1918 

LE RUISSEAU DANS LE SOUS-BOIS 



Huile sur toile signée en bas à droite. 

39 x 49 

250 / 300 € 

 

25 

Paul GAVARNI – 1804-1866 

NE LUI PARLEZ PAS DES BOURGEOIS 

NE LUI PARLEZ PAS DES ARTISTES 

Lithographies en pendant signées. 

29 x 18,5 

200 / 300 € 

 

26 

Henri Louis SCOTT – 1846-1884 

PARIS, LE QUAI VOLTAIRE 

Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite du cachet de la vente. 

20 x 27,5 

200 / 300 € 

 

27 

Richard FUCHS – né en 1852 

L’OASIS 

Gouache signée en bas à gauche. 

20 x 37 

150 / 200 € 

 

28 

André SUREDA – 1872-1930 

PAYSAGE DU MAROC 

Fusain, sanguine et craie blanche signés en bas à gauche de la signature et du cachet 

d’atelier. 

31 x 48,5 

600 / 800 € 

 

29 

Paul Elie GERNEZ – 1888-1948 

POISSONNERIE À HONFLEUR, 1913 

Fusain et aquarelle signés, datés et titrés en bas à gauche. 

27 x 22,5 cm 

600 / 800 € 

 



30 

Maurice de LAMBERT – 1873-1952 

LA PRÉCEPTRICE, 1914 

Fusain, sanguine et craie signés et datés en bas à gauche. 

16 x 21 

180 / 200 € 

 

34 

Jules ADLER - 1865-1952 

GRANDE GUERRE : LES DERNIERS PRISONNIERS DU FORT DE DOUAUMONT, CAMP DE 

SOUILLY, FÉVRIER 1917 

Fusain et pastel signés, datés et titrés en bas à droite. 

33 x 23,5 

200 / 300 € 

 

32 

Manuel Ruiz GUERRERO – 1864-1917 

ÉTUDE PRÉPARATOIRE AU TABLEAU « LOS CONDENADOS » 

Huile sur toile dédicacée en bas à gauche. 

41,5 x 31 

1 000 / 1 200 € 

 

33 

Jules WORMS – 1832-1914 

LE GUITARISTE 

Dessin au fusain signé en bas à droite. 

22 x 16 

100 / 120 € 

 

34 

Paul COLIN – 1892-1985 

PORTRAIT D’HOMME, 1911 

Sanguine et fusain signés et datés en bas à droite. 

41 x 27 

250 / 300 € 

 

35 

Roger de LA FRESNAYE – 1885-1925 

ETUDE DE MAIN 

Dessin à l’encre de Chine signé du cachet de la signature en bas à gauche. 

31 x 20 



200 / 300 € 

 

36 

Maurice DUPUIS – 1882-1959 

LA CAISSE D’ÉPARGNE DE BOURGES 

Aquarelle signée et titrée en bas à droite. 

33 x 24 

150 / 200 € 

 

37 

Kees TERLOW – 1890-1948 

BATEAUX DANS UN PORT EN HOLLANDE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

60 x 92 

1 200 / 1 500 € 

 

38 

Pierre TESTU, XIX-XXe siècle 

LES PÊCHEUSES DE CREVETTES 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 40,5 

600 / 800 € 

 

39 

Léon BROQUET – 1869-1936 

LES MOULINS À VENT 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

73 x 60 

400 / 600 € 

 

40 

Félix Albert GENDROT – 1866-1955 

LE RAMASSAGE DU BOIS MORT 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

73 x 54 

300 / 400 € 

 

41 

Augustin ZWILLER – 1850-1939 

NU DANS UN PARC 

Huile sur toile marouflée sur panneau signée en bas à droite. 



21 x 26,5 

500 / 700 € 

 

42 

Louis FORTUNEY – 1875-1951 

LA BOHÉMIENNE 

Pastel signé en bas à droite. 

39 x 31 

300 / 400 € 

 

43 

Charles JODELET – 1883-1969 

LES BALLERINES, 1930 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

28 x 37 

300 / 400 € 

 

44 

Gabriel Émile NICOLET – 1856-1921 

LA BOUDEUSE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

26,5 x 21 

200 / 300 € 

 

45 

Paul BALMIGÈRE – 1882-1953 

LA RUE DE L’ABREUVOIR À MONTMARTRE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

38 x 46 

1 200 / 1 500 € 

 

46 

Jean Bertrand PEGOT-OGIER – 1877-1915 

CÔTE BRETONNE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

26 x 37 

600 / 800 € 

 

47 

Georges de SWERTSCHKOFF – 1872-1957 

PORTRAIT DE MÉDAILLON, LÉVRIER DE COURSES, 1940 



Gouache signée et datée en bas à gauche. 

D. : 15 cm 

300 / 400 € 

 

48 

Louis GAIDAN – 1847-1925 

RIVAGE MÉDITERRANÉEN 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

38 x 55 

1 200 / 1 500 € 

 

49 

Paul de FRICK – 1864-1935 

FEMME S’ABRITANT SOUS UN ARBRE EN ITALIE 

Huile sur carton toilé signée en bas à gauche. 

25,5 x 21,5 

300 / 400 € 

 

50 

Ernest VAUTHRIN – 1878-1949 

PROMENADE NOCTURNE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

27 x 41 

600 / 800 € 

 

51 

Alexandre NOZAL – 1852-1929 

L’ÉTANG 

Gouache signée en bas à droite. 

40 x 63 

300 / 400 € 

 

52 

VAL – 1870-1943 

VASE DE DAHLIAS, 1928 

Huile sur toile signée en haut à gauche. 

81 x 65 

400 / 600 € 

 

53 

François RIVOIRE – 1842-1919 



VASE DE FLEURS 

Aquarelle signée en bas à droite. 

38 x 26,5 

400 / 600 € 

 

54 

Pierre PELLETIER (1869-1931) 

MAISON EN BORD DE RIVIÈRE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

50 x 65 

250 / 300 € 

 

55 

Raymond RENEFER – 1879-1957 

LA LECTURE 

Dessin au crayon de couleur et à la mine de plomb signé en bas à gauche. 

21 x 27 

100 / 150 € 

 

56 

Jules ADLER – 1865-1952 

PORTRAIT D’HOMME AU CHAPEAU 

Fusain signé en bas à droite. 

13,5 x 11,3 

80 / 100 € 

 

57 

Paul COLIN – 1892-1985 

LES DANSEUSES DE MUSIC-HALL 

Lithographie recto-verso signée. 

18 x 11 

80 / 100 € 

 

58 

Paul LEROY – 1860-1942 

LES MUSICIENS ARABES 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

64 x 53 

1 000 / 1 500 € 

 

59 



Elie Anatole PAVIL – 1873-1948 

JEUNE MAROCAIN FACE À LA MER, 1938 

Huile sur carton signée du cachet de la signature en haut à droite, titrée et datée au dos. 

23 x 33 

1 500 / 2 000 € 

Provenance : Ancienne collection de Lina Pavil, la fille de l’artiste. Au dos, certificat de Lina 

Pavil. 

 

60 

J. BRUNEAU, école orientaliste du XXe siècle 

JEUNE FEMME PENSIVE, 1942 

Huile sur toile signée et datée en bas  à gauche. 

55 x 46 

150 / 200 € 

 

61 

René de SAINT-DELIS – 1873-1958 

LE ROSIER 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

50 x 33 

800 / 1 000 € 

 

62 

Jean-Louis ASTÉ – 1864-1930 

NATURE MORTE AUX FRUITS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

27 x 41 

300 / 400 € 

 

63 

FRANK-WILL – 1900-1951 

BATEAUX DE PÊCHE ARRIVANT À HONFLEUR 

Aquarelle signée en bas à droite et située en bas à gauche. 

52 x 62,5 

1 000 / 1 200 € 

 

64 

Pierre de BELAY – 1890-1947 

LA BRETONNE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

61 x 50,5 



2 000 / 3 000 € 

 

65 

Ludovic GIGNOUX – né en 1882 

CORBEILLE DE FRUITS 

Huile sur panneau signée en haut à droite. 

33 x 41 

400 / 500 € 

 

66 

Émile WEGELIN – 1875-1962 

JEUNE GARÇON AU BORD DU LAC, 1933 

Huile sur carton signée en bas à droite du cachet de la signature. 

24 x 41 

300 / 400 € 

 

67 

Émile WEGELIN – 1875-1962 

CÔTE ROCHEUSE, 1922 

Huile sur panneau signée du cachet au dos. 

24 x 33 

300 / 400 € 

 

68 

Émile WEGELIN – 1875-1962 

L’ALLÉE D’ARBRES 

Huile sur panneau signée du cachet de la vente de l’atelier en bas à gauche. 

29 x 30 

250 / 300 € 

 

69 

Henri LEBASQUE – 1865-1937 

FEMME COUSANT 

Aquarelle et encre de Chine signées en bas à droite. 

10,8 x 7 

800 / 1 000 € 

 

70 

Laurent MATTIO – 1892-1965 

BARQUES DE PÊCHE PRÈS D’UN RIVAGE MÉDITERRANÉEN 

Aquarelle signée en bas à droite. 



35,5 x 46 

300 / 400 € 

 

71 

Laurent MATTIO – 1892-1965 

PORTAIL FLEURI À TOULON 

Aquarelle signée en bas à droite. 

300 / 400 € 

 

72 

Alexandre GANESCO – né en 1910 

LE TIERCÉ GAGNANT, 1928 

Aquarelle signée et datée en bas à gauche. 

35 x 52 

150 / 200 € 

 

73 

Laurent MATTIO – 1892-1965 

LES PÊCHEURS 

Aquarelle signée en bas à droite. 

34 x 44 

300 / 400 € 

 

74 

Lucien Victor DELPY – 1898-1967 

LE VILLAGE ÉVACUÉ SOUS LA NEIGE, 1939 

Gouache signée, titrée et datée en bas à gauche. 

48 x 58 

400 / 600 € 

 

75 

Lucien Victor DELPY – 1898-1967 

COL DE DONON DANS LES VOSGES 

Gouache signée, située et datée en bas à gauche. 

48 x 63 

400 / 600 € 

 

76 

Louis SIMON – 1861-1945 

CHEVAUX EN BRETAGNE 

Aquarelle signée en bas à droite. 



24,5 x 37,5 

300 / 400 € 

 

77 

Louis Robert ANTRAL – 1895-1940 

LA SEINE VUE DE LA FENÊTRE 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

42 x 34 

300 / 400 € 

Au dos ancienne étiquette d’exposition à la galerie de la Poste à Pont-Aven en 1985. 

 

78 

Raymond RENEFER – 1879-1957 

LE MAS 

Fusain signé en bas à gauche. 

12,5 x 18 

120 / 150 € 

 

79 

Paul-Émile PISSARRO – 1884-1972 

LA CRUE, 1941 

Fusain signé en bas à gauche et daté en bas à droite. 

26 x 21 

300 / 400 € 

 

80 

Lucien GENIN – 1894-1953 

LE PORT 

Encre de Chine et fusain signés en bas à droite. 

9 x 11,5 

500 / 700 € 

Bibliographie : L’artiste l’œuvre Lucien Genin » (Paris, édition la vie d’artiste AWD, 2001), 

reproduit en page 146. 

 

81 

Edy LEGRAND – 1892-1970 

VINGT-DEUX PAGES DE CROQUIS à l’encre de Chine annotés par l’artiste, 1956. 

Projets d’illustration pour l’ouvrage l’Imitation de Jésus-Christ. 

27 x 20 

200 / 300 € 

 



82 

Paul COLIN – 1892-1985 

BAL NÈGRE, JOSÉPHINE BAKER 

Six dessins au fusain monogrammés sur papier calque. 

À vue : 34 x 53 

200 / 300 € 

 

83 

Henri DURINGER – 1892-1980 

FEMMES AU JARDIN 

Aquarelle signée du cachet de l’atelier en bas à droite. 

45 x 65 

150 / 200 € 

 

84 

P. GODARD, école française du XXe siècle 

LE MODÈLE, 1969 

Sanguine signée et datée en bas à gauche. 

56 x 46,5 

150 / 200 € 

 

85 

Mykola Vasyl KRYCHEVSKY – 1898-1961 

VENISE, 1953 

Aquarelle signée, datée et située en bas à droite. 

35 x 44 

400 / 600 € 

 

86 

Mykola Vasyl KRYCHEVSKY – 1898-1961 

VENISE, 1953 

Aquarelle signée, datée et située en bas à droite. 

35 x 44 

400 / 600 € 

 

87 

Roland COUDON, école française du XXe siècle 

VUE DE BRIDES LES BAINS 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

45 x 62 

200 / 300 € 



 

88 

NESSI-VALTAT – 1910-1993 

LES OLIVIERS EN PROVENCE 

Huile sur toile signée. 

73 x 92 

1 500 / 2 000 € 

 

89 

William van HASSELT – 1882-1963 

LE JARDIN À SAINT CORENTIN 

Huile sur toile signée du cachet de la signature en bas à droite. 

60 x 73 

600 / 800 € 

 

90 

André ROBERTY – 1877-1963 

CHAUMIÈRE À NOTRE-DAME DU FAOUET 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 41 

300 / 400 € 

 

91 

Anders OSTERLIND – 1887-1960 

LE VILLAGE 

Gouache signée en bas à droite. 

46 x 62 

1 000 / 1 500 € 

 

92 

Abel BERTRAM – 1871-1954 

ST VALÉRY SUR SOMME, LA GARE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

46 x 61 

1 800 / 2 000 € 

 

93 

Charles GIRAUDON – 1880-1958 

PAYSAGE DE RIVIÈRE DANS L’ARRIÈRE PAYS MÉDITERRANÉEN 

Huile sur toile. 

54 x 65 



400 / 600 € 

 

94 

Abbé Pierre CALÈS – 1870-1961 

PAYSAGE DE MONTAGNE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

9,5 x 26 

300 / 400 € 

 

95 

Anders OSTERLIND – 1887-1960 

LE CHÂTEAU 

Huile sur toile signée en bas au centre. 

38 x 46 

800 / 1 000 € 

 

96 

Charles PICART LE DOUX – 1881-1959 

PAYSAGE DE L’ARRIÈRE PAYS MÉDITERRANÉEN 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

23 x 31 

150 / 200 € 

 

97 

Anders OSTERLIND – 1887-1960 

VASE DE FLEURS DEVANT LA FENÊTRE, 1955 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée au dos. 

81 x 65 

1 000 / 1 200 € 

Un certificat de Madame d’Ornano-Osterlind sera remis à l’acquéreur. 

 

98 

Pedro CREIXAMS – 1893-1965 

FEMME NUE EN BUSTE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

55 x 46 

500 / 600 € 

 

99 

Jules CAVAILLÈS – 1901-1977 

VASE DE FLEURS 



Huile sur panneau marouflé sur papier, signature du cachet de la vente d’atelier en haut à 

gauche. 

40 x 19 

300 / 400 € 

 

100 

Paul BRAUDEY – né en 1930 

RHODES, 1968 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, datée et située au dos. 

12 x 22 

180 / 200 € 

 

101 

ANKI ?, école française du XXe siècle 

LES MARTIGUES 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

50 x 100 

200 / 300 € 

 

102 

Micheline MEVEL-ROUSSEL – née en 1925 

PARIS, LA RUE SAINT JULIEN LE PAUVRE, 1949 

Huile sur panneau signée, datée et située en bas à droite. 

46 x 38 

150 / 200 € 

 

103 

Élisée MACLET – 1881-1962 

ROUTE EN BANLIEUE, vers 1921 

Huile sur panneau signée en bas au centre. 

48 x 70 

1 500 / 2 000 € 

Provenance : Ancienne collection Lascombes. 

Un certificat de Monsieur J. Cottel sera remis à l’acquéreur. 

 

104 

Roland OUDOT – 1897-1981 

LE CALVAIRE EN PROVENCE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

54 x 61 

1 000 / 1 500 € 

 

105 



Georges ARDITI – 1914-1985 

NATURE MORTE AUX FRUITS, 1977 

Huile sur panneau signée et datée en bas à droite. 

40 x 53 

1 000 / 1 500 € 

 

106 

Moïse KISLING – 1891-1953 

GRAND VASE DE FLEURS 

Gouache pochoir procédé Spitzer de 1920 signée en bas à gauche. 

74 x 54 

1 000 / 1 500 € 

Un certificat d’authenticité de Monsieur Jean Kisling sera remis à l’acquéreur. 

 

107 

Robert LP LAVOINE – 1918-1999 

MÉNILMONTANT 

Gouache signée en bas à droite et située en bas à gauche. 

48 x 63 

400 / 600 € 

 

108 

José SALVAGGIO – né en 1953 

LE PETIT PONT À HÉROUVILLE DANS LA MEUSE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

54 x 65 

300 / 400 € 

 

109 

Georges DESTROYES – né en 1921 

LA CARAVANE 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 

33 x 55 

300 / 500 € 

 

110 

Yves ALIX – 1890-1969 

CONVERSATION À L’ENTRÉE DU VILLAGE, vers 1925 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

50 x 81 

600 / 800 € 

 

111 

Jules CAVAILLES – 1901-1977 



PORTRAIT DE FEMME AU JARDIN 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

41 x 33 

1 500 / 2 000 € 

 

112 

Yves CHATEAU – né en 1951 

PORTRAIT DE FEMME 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

69 x 63 

200 / 300 € 

 

113 

Georges MANZANA-PISSARRO – 1871-1961 

LES MARTINS-PÊCHEURS 

Pochoir couleurs, pigments dorés et argentés sur papier signé et n° 17/100 en bas à droite. 

28 x 45 

300 / 400 € 

 

114 

André DIGNIMONT – 1891-1965 

NU ALLONGÉ 

Aquarelle signée en bas à droite. 

38 x 60 

500 / 700 € 

 

115 

François-Charles SCHENCKBECHER – 1887-1946 

VASES DE FLEURS 

Aquarelle signée en haut à gauche. 

26 x 19,5 

150 / 200 € 

 

116 

Georges Alfred PAVIS – 1886-1977 

LE HAMAC DANS LE JARDIN 

Aquarelle signée en bas à droite. 

41 x 32 

150 / 200 € 

 

117 

René GRANDIDIER – 1904-1972 

VASE DE FLEURS DES CHAMPS, 1944 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 



61 x 50 

100 / 150 € 

 

118 

Jean-Louis BOUSSINGAULT – 1883-1943 

LA BALLERINE ASSISE, 1941 

Huile sur toile signée et datée en haut à droite. 

32,5 x 24,5 

250 / 300 € 

Provenance : Galerie Charpentier, Paris. 

 

119 

Anton VLASSENKO, né en 1940, école russe  du XXe siècle 

LE RETOUR DES PÊCHEURS, 1987 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

150 x 180 

200 / 300 € 

 

120 

Pierre BARAT – né en 1935 

CHANTIER USINOR, LAMINOIRS, 1962 

Huile sur toile signée et datée en haut à gauche, titrée au dos. 

54 x 73 

300 / 400 € 

 

121 

Maurice BOMBARDE, école française du XXe siècle 

PARIS, LA PORTE MAILLOT 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos. 

54 x 65 

200 / 300 € 

 

122 

Louis MONTAIGNE – 1905-1988 

CALVAIRE DANS LE PAS DE CALAIS 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

200 / 300 € 

 

123 

Moïse KISLING – 1891-1953 

PAYSAGE DU MIDI 

Lithographie signée du cachet de l’atelier Kisling et numérotée 28/150. 

54 x 66 

200 / 300 € 



 

124 

Moïse KISLING – 1891-1953 

MATERNITÉ, 1952 

Lithographie signée. 

36 x 29 

150 / 200 € 

 

125 

André HAMBOURG – 1909-1999 

HONFLEUR, LA LIEUTENANCE 

Lithographie signée et marquée « épreuve d’artiste ». 

45 x 55 

150 / 200 € 

 

126 

Yves BRAYER – 1907-1990 

LA CHASSE À COURRE 

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 75/85. 

49 x 64 

150 / 200 € 

 

127 

Yves BRAYER – 1907-1990 

LA CHASSE À COURRE 

Lithographie signée et numérotée 5/250. 

48,5 x 63,5 

150 / 200 € 

 

128 

Roland OUDOT – 1897-1981 

CONCERT CHAMPÊTRE 

Lithographie signée et numérotée 157/200. 

36,5 x 55 

100 / 150 € 

 

129 

Yves BRAYER – 1907-1990 

SERGE LIFAR ET LYSETTE DARSONVAL, 1940 

Lithographie marquée Épreuve d’artiste signée. 

26 x 15 

100 / 150 € 

 

130 



Yves BRAYER – 1907-1990 

CANAL À VENISE 

Lithographie marquée EA. 

52 x 71 

100 / 150 € 

 

131 

Charles LAPIQUE – 1898-1988 

PAYSAGE AUX CYPRÈS 

Lithographie signée et numérotée 52/125. 

43 x 34 

100 / 150 € 

 

132 

Yves BRAYER – 1907-1990 

LES SULKIES 

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 75/85. 

49 x 63,5 

150 / 200 € 

 

133 

Charles LAPICQUE – 1898-1988 

NUIT ROMAINE, 1958 

Lithographie signée et numérotée 73/175, datée et titrée. 

50 x 65 

100 / 150 € 

 

134 

Yves BRAYER – 1907-1990 

CHEVAUX EN CAMARGUE 

Lithographie signée et numérotée 5/250. 

49 x 63,5 

150 / 200 € 

 

135 

Charles LAPICQUE – 1898-1988 

LA ROUTE D’ARGOS, 1964 

Lithographie sur papier Japon signée, datée, titrée et marquée EA. 

49 x 64 

150 / 200 € 

 

136 

André SÉGOVIA – 1929-1996 

NUIT SOLITAIRE 



Lithographie signée et numérotée EA 16/50. 

98 x 75 

100 / 200 € 

 

137 

GEN-PAUL – 1895-1975 

LE VIOLONISTE 

Lithographie signée et numérotée 53/150, éditeur Mourlot. 

50 x 64 

500 / 600 € 

 

138 

Alfred DEFOSSEZ – né en 1932 

LA COURSE 

Lithographie signée et numérotée 42/250. 

37 x 48 

100 / 150 € 

 

139 

Gaston SEBIRE – 1920-2001 

LA JETÉE 

Lithographie signée et numérotée 104/200. 

51 x 60 

80 / 100 € 

 

140 

Gaston SEBIRE – 1920-2001 

L’ENTRÉE DU PETIT PORT 

Lithographie signée et numérotée 119/175. 

53 x 63 

80 / 100 € 

 

141 

Jean COMMÈRE – 1920-1986 

JEUNE FILLE ASSISE DANS LA PRAIRIE 

Lithographie. 

33 x 22,5 

80 / 100 € 

 

142 

ZAROU – né en 1930 

VILLAGE DE L’ARRIÈRE PAYS MÉDITERRANÉEN 

Lithographie signée et numérotée 34/130. 

45 x 58 



60 / 80 € 

 

143 

Pierre BONCOMPAIN – né en 1938 

LA SIESTE 

Eau-forte signée et numérotée 19/30. 

37 x 52 

50 / 60 € 

 

144 

Jean CARZOU – 1907-2000 

LA CARAVELLE II, 1979 

Lithographie signée, datée et numérotée 21/45. 

52,5 x 66 

120 / 150 € 

 

145 

Jean CARZOU – 1907-2000 

L’ANNONCIATION, 1974 

Lithographie, épreuve sur Japon signée, datée et numérotée XVII/XXX. 

54 x 88 

100 / 150 € 

 

146 

Jean CARZOU – 1907-2000 

L’ARMADA, 1983 

Lithographie signée, datée, marquée « épreuve sur Japon » et numérotée 4/150. 

56 x 76 

120 / 150 € 

 

147 

Raymond MORETTI – 1931-2005 

LE SEIGNEUR ROUGE, 1985 

Lithographie signée et numérotée 123/1999. 

63 x 48 

100 / 150 € 

 

148 

Jean LURÇAT – 1892-1966 

LE COQ 

Lithographie rehaussée signée en bas au centre et dédicacée à Madeline Braun, éditrice et 

femme politique française. 

65 x 51 

300 / 400 € 



 

149 

Léonor FINI – 1907-1996 

PORTRAITS 

Gravure signée et numérotée 194/250. 

33 x 41 

100 / 150 € 

 

150 

Hans BELLMER – 1902-1975 

SCÈNE ÉROTIQUE 

Gravure signée et numérotée 11/100. 

30 x 30 

100 / 120 € 

 

151 

Salvador DALI – 1904-1989 

LA NAISSANCE DE VÉNUS, 1971, DE LA SUITE MYTHOLOGIQUE NOUVELLE 

Pointe sèche signée et numérotée CXVIII/CL. 

600 / 800 € 

Bibliographie : Michel & Löpsinger, n° 492. 

 

152 

Salvador DALI – 1904-1989 

L’ENLÈVEMENT D’EUROPE, 1971 

Pointe sèche et pochoir signés et numérotés 20/150. 

54 x 73 

600 / 800 € 

Bibliographie : Michel & Löpsinger, n° 488a. 

 

153 

Salvador DALI – 1904-1989 

LE CORBEAU ET LE RENARD, 1974 

Pointe sèche et pochoir signés et numérotés 122/250. 

71 x 49 (à vue) 

Bibliographie catalogue raisonné : Michel & Lupsinger, n° 657S. 

Un exemplaire similaire est conservé au musée Jean de La Fontaine. 

 

154 

Salvador DALI – 1904-1989 

APPARITION DU VISAGE DE L’APHRODITE DE CNIDE DANS UN PAYSAGE, 1981 

Lithographie numérotée 278/295. 

600 / 800 € 

 



155 

Salvador DALI – 1904-1989 

DÉJANIRE ET LE CENTAURE NESSUS 

Lithographie signée en bas à droite. 

53 x 67 

600 / 800 € 

 

156 

Georges BRAQUE – 1882-1963 

CHAR NOIR (CHAR V), 1958 

23,5 x 29 

Eau-forte en couleurs. Épreuve sur vélin signée en bas à droite, numérotée 11/75. Grandes 

marges tendues par une bande de papier au verso. 

Dim. feuille : 47 x 55 

Cadre. 

1 500 / 2 000 € 

Bibliographie : Dora VALLIER. Braque, l’œuvre gravé, catalogue raisonné. N° 116. 

Expert : Madame Sylvie COLLIGNON. 

 

157 

Louis CANE – né en 1943 

LE CHAR 

Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé signée et numérotée 12/12. 

H. : 49 cm – L. : 30 cm 

2 000 / 3 000 € 

 

158 

Max PAPART – 1911-1994 

LANDSCAPE OF MONA LISA, 1976 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

26,5 x 20 

700 / 800 € 

 

159 

Gabriel GODARD – né en 1933 

LE DRAP RAYÉ, 1986 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos. 

24,5 x 24,5 

300 / 400 € 

 

160 

Jack DEVILLIERS – né en 1944 

LES MAINS 

Pierre. 



H. : 23 cm – L. : 33 cm 

600 / 800 € 

 

161 

Sylvain VIGNY – 1902-1970 

AUTOPORTRAIT 

Huile sur panneau marouflé sur papier signée en bas à droite. 

63,5 x 48,5 

250 / 300 € 

 

162 

Lucien COUTAUD – 1904-1977 

LES QUATRE PERSONNAGES, 1976 

Aquarelle signée et datée en bas à gauche. 

49 x 64 

500 / 600 € 

 

163 

Jean MARAIS – 1913-1998 

NU 

Terre cuite signée. 

H. : 24,5 cm 

300 / 400 € 

 

164 

Louis TOUCHAGUES – 1893-1974 

MÈRE ET ENFANT DANS UN INTÉRIEUR : Projet pour une publicité de crème pour les bébés 

Encre de Chine et aquarelle signées en bas à gauche. 

31 x 24,5 

150 / 200 € 

 

165 

Louis TOUCHAGUES – 1893-1974 

LE MODÈLE DANS L’ATELIER 

Aquarelle et crayon de couleur signés en bas à gauche. 

45 x 63 

150 / 200 € 

 

166 

Robert VERNET-BONFORT – né en 1934 

PORTRAIT DE JEUNE FEMME 

Fusain signé en bas à droite. 

63 x 46 

60 / 80 € 



 

167 

Celso LAGAR – 1891-1966 

JEUNE FEMME LES MAINS CROISÉES 

Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite du cachet de la signature. 

27 x 19 

100 / 150 € 

 

168 

ZUBER, école française du XXe siècle 

LE CHEVAL 

Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite. 

24 x 47 

100 / 120 € 

 

169 

Henri PFEIFFER – 1907-1994 

COMPOSITION, 1931 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

45 x 30,5 

300 / 400 € 

Certificat de l’artiste au dos. 

 

170 

Henri PFEIFFER – 1907-1994 

COMPOSITION, 1929 

Aquarelle signée et datée en bas à droite. 

46 x 30,5 

300 / 400 € 

Au dos certificat de l’artiste. 

 

171 

Robert LAVOINE – 1916-1999 

PARIS, NOTRE-DAME ET LES QUAIS 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée en bas à gauche et au dos. 

38 x 45,5 

600 / 800 € 

 

172 

Francis CARIFFA – 1890-1975 

LE PORT 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

30 x 46 

600 / 800 € 



 

173 

Francis LE COADIC – né en 1912 

MONTMARTRE, RUE GABRIELLE, 1953 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos. 

46 x 56 

400 / 600 € 

 

174 

Robert LAVOINE – 1916-1999 

BATEAU À CANCALE 

Huile sur panneau marouflé sur toile signée en bas à droite. 

38 x 55 

400 / 600 € 

 

175 

Daniel du JANERAND – 1919-1990 

PAYSAGE DE PROVENCE 

Gouache signée en bas à droite. 

23 x 50 

300 / 400 € 

 

176 

Pierre GAILLARDOT – 1910-2002 

LE PORT DE GRANVILLE 

Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos. 

67,5 x 90 

600 / 800 € 

 

177 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE 

Aquarelle signée en bas à droite. 

47 x 62 

400 / 600 € 

 

178 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, LES QUAIS ET LA CONCIERGERIE 

Aquarelle signée en bas à droite. 

43 x 54 

300 / 500 € 

 

179 



Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, LES QUAIS ET LA TOUR EIFFEL 

Aquarelle signée en bas à droite. 

26 x 37 

200 / 300 € 

 

180 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, LA SEINE ET L’INSTITUT 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

15 x 20,5 

150 / 200 € 

 

181 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

LES BRETONNES SUR LE PORT 

Aquarelle signée en bas au centre. 

49 x 64 

400 / 600 € 

 

182 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

LA PLAGE D’YPORT EN NORMANDIE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

20 x 40 

400 / 600 € 

 

183 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, LA SEINE ET LE PONT NEUF 

Aquarelle signée en bas à droite. 

15 x 20 

150 / 200 € 

 

184 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, RUE ANIMÉE A MONTMARTRE  

Aquarelle. 

23 x 17 

150 / 200 € 

 

185 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, MONTMARTRE SOUS LA NEIGE 



Aquarelle signée en bas à gauche. 

50 x 64 

400 / 600 € 

 

186 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

PARIS, RUE ANIMÉE A MONTMARTRE  

Aquarelle signée en bas à droite. 

30 x 22,5 

200 / 300 € 

 

187 

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002 

BATEAUX À ÉTRETAT 

Encre de Chine signée en bas à gauche. 

45 x 59 

150 / 200 € 

 

188 

Henry d’ANTY – 1910-1998 

LE HAMEAU SOUS LA NEIGE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

46 x 55 

500 / 600 € 

 

189 

Fernand HERBO – 1905-1995 

CHERBOURG 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos. 

33 x 46 

800 / 1 200 € 

 

190 

Robert LAVOINE – 1916-1999 

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE 

Huile sur toile signée en bas à droite située en bas à gauche. 

54 x 65 

600 / 800 € 

 

191 

Gabriel DAUCHOT – 1927-2005 

PARIS, LA GUÉRITE SOUS LA NEIGE, 1947 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 

73 x 92 



1 000 / 1 500 € 

 

192 

Robert LP LAVOINE – 1915-1999 

NEIGE À MÉNILMONTANT 

Huile sur toile signée en bas à droite, située en bas à gauche, contresignée et resituée au 

dos. 

46 x 61 

500 / 700 € 

 

193 

Filaret Ivanovitch PAKOUN – 1912-2002 

ÉLÉGANTE À LA CAPELINE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

100 x 65 

1 500 / 2 000 € 

 

194 

Guy LEGENDRE – né en 1946 

NEIGE EN BORD DE SEINE À LA BOUILLE 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos. 

50 x 61 

400 / 600 € 

 

195 

Maurice LEMAÎTRE – né en 1929 

BARFLEUR 

Aquarelle signée en bas à droite. 

27 x 43 

100 / 150 € 

 

196 

Jean-Jacques RENÉ – né en 1943 

LA SEINE À DUCLAIR 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 46 

600 / 800 € 

 

197 

Georges DÉTROYES – né en 1921 

LA VILLA EPHRUSSI A SAINT-JEAN-CAP-FERRAT, LE JARDIN ESPAGNOL 1996 

Aquarelle signée en bas à gauche, située et datée en bas à droite. 

28 x 19,5 

80 / 100 € 



 

198 

Louis Anthony BURNETT – 1907-1999 

PARIS, NOTRE-DAME ET LES BOUQUINISTES 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

60 x 90 

300 / 400 € 

 

199 

Georges DESTROYES – né en 1921 

ROQUEBRUNE CAP MARTIN, 1996 

Aquarelle signée, datée et située en bas à gauche. 

20 x 28 

80 / 100 € 

 

200 

Dominique TORTES – né en 1938 

ANIMATION SUR LES GRANDS BOULEVARDS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

50 x 61 

200 / 300 € 

 

201 

Paul Lucien DESSAU – 1909-1999 

BRUME SUR LA SEINE ANIMÉE DE BATEAUX 

Huiles sur toile en pendant signées en bas à droite. 

33 x 41 

200 / 300 € 

 

202 

Maurice LEMAÎTRE – né en 1929 

RIVIÈRE ENNEIGÉE 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

27 x 43 

100 / 150 € 

 

203 

HARTWIG, école française du XXe siècle 

LA PETITE RIVIÈRE DANS LA VILLE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

54 x 73 

200 / 300 € 

 

204 



Eugène BABOULÈNE – 1850-1994 

PAYSAGE PRÈS D’EYGALIÈRES, 1975 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 46 

2 000 / 2 500 € 

 

205 

Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1999 

DUO VÉNITIEN 

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos. 

55 x 46 

2 000 / 3 000 € 

 

206 

Robert VERNET-BONFORT – né en 1934 

NATURE MORTE AU BOUQUET DE FLEURS ET À LA PENDULE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

33 x 41 

300 / 400 € 

 

207 

Pierre CLAYETTE – 1930-2005 

LA GRANDE RONDE, 1965 

Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et titrée au dos. 

100 x 81 

300 / 400 € 

 

208 

Georges LAPORTE – 1926-2000 

VUE SUR LES TOITS À CHALON-SUR-SAÔNE, 1957 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

72,5 x 59 

600 / 800 € 

 

209 

Suzanne MARTIN – née en 1926 

LA FENÊTRE ROUGE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

50 x 65 

200 / 300 € 

 

210 

Gabriel DAUCHOT – 1927-2005 

NATURE MORTE À LA CLARINETTE, 1946 



Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

60 x 73 

700 / 800 € 

 

211 

Roland HAMON – 1909-1987 

CANNES, LES ÎLES DE LÉRINS 

Aquarelle signée en bas à gauche. 

27 x 38 

150 / 200 € 

 

212 

Lucien GUERBER – né en 1920 

MANADE DE TAUREAUX 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

50 x 65 

400 / 600 € 

 

213 

Claude GROSPERRIN – 1936-1977 

COUCHER DE SOLEIL SUR LE VILLAGE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

46 x 55 

350 / 400 € 

 

214 

Reynold ARNOULD – 1919-1980 

PAYSAGE AUX ARBRES, 1944 

Huile sur toile marouflée sur papier signée et datée en bas à droite. 

46 x 37 

200 / 300 € 

 

215 

Maurice DEMILLY, école française du XXe siècle 

LE VASE BLEU 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

41 x 33 

400 / 600 € 

 

216 

Gaston SEBIRE – 1920-2001 

NATURE MORTE AUX LÉGUMES ET À LA CRUCHE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

46 x 65 



600 / 700 € 

 

217 

Gabriel DAUCHOT – 1927-2005 

LA MATRONE 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

81 x 65 

300 / 400 € 

 

218 

Claude JOUSSET – né en 1935 

CHARTRES, LE VIEUX PONT SUR L’EURE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

41 x 33 

250 / 300 € 

 

219 

Henry d’ANTY – 1910-1998 

LA MAISON 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

120 / 150 € 

 

220 

Arnaud d’HAUTERIVES – né en 1933 

LA PORTUGAISE, 1981 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos. 

130 x 97 

400 / 500 € 

 

221 

Pierre GOGOIS – né en 1935 

PARIS, L’ÉGLISE SAINT EUSTACHE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

54 x 65 

300 / 400 € 

 

222 

André LALAUME-DUPRÉ – né en 1915 

VASE DE FLEURS ET PETIT CHAT 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 50 

300 / 400 € 

 

223 



Jordi AMOROS – né en 1944 

LES MAISONS PRÈS DE L’ÉGLISE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

46 x 55 

200 / 300 € 

 

224 

Deborah Ann PIERCY  

LE CHEVAL, 2012 

Pastel et gouache signés et datés en bas à droite. 

42,5 x 29,5 

200 / 300 € 

 

225 

Pierre LELONG – 1908-1984 

LES MOUETTES 

Aquarelle signée en bas à droite. 

40 x 30 

100 / 150 € 

 

226 

Jean-Jacques RENÉ – né en 1943 

À DIEPPE 

Aquarelle et fusain signés en bas à droite. 

14 x 17,5 

180 / 200 € 

 

227 

Jean-Jacques RENÉ – né en 1943 

AU CAFÉ 

Aquarelle et fusain signés en bas à gauche. 

11,5 x 13,5 

150 / 200 € 

 

228 

Jean DREYFUS-STERN – 1890-1980 

LA JUNGLE 

Aquarelle signée en bas à droite. 

42 x 62 

100 / 150 € 

 

229 

DÉESSE – née en 1954 

AMOUR 



Poudre de marbre polychrome signée et numérotée 11/100. 

H. : 52 cm 

600 / 700 € 

 

230 

Éric ABBÉ, école française contemporaine 

NU ALLONGÉ AUX LIVRES ET À LA COUPE DE FRAISES 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

30,5 x 46 

300 / 400 € 

Un certificat de l’artiste sera remis à l’acquéreur. 

 

231 

Giorgio de MARCO – 1906-1990 

NATURE MORTE AUX MANDARINES ET À LA THÉIÈRE EN ÉTAIN 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

46 x 55 

300 / 400 € 

 

232 

DÉESSE – née en 1954 

JULIANA 

Poudre de marbre polychrome signée et numérotée 63/100. 

H. : 41 cm 

400 / 500 € 

 

233 

Oleg ZINGER – 1910-1998 

VILLAGE BRETON 

Gouache signée en bas à droite. 

48 x 61 

300 / 400 € 

 

234 

Jacques HARA – né en 1933 

LE VILLAGE AU PRINTEMPS 

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos. 

27 x 22 

150 / 200 € 

 

235 

André FONTENAY de SAINT-AFFRIQUE – né en 1913 

MONTMARTRE, LA RUE DE L’ABREUVOIR 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos. 



60 x 73 

250 / 300 € 

 

236 

G. GUILLEMIN, école naïve du XXe siècle 

LA COURSE D’AVIRON 

LES BARQUES 

Huiles sur toile en pendant signées en bas à droite. 

(Accident). 

32 x 46 

200 / 300 € 

 

237 

Mario BADIOLI – né en 1940 

ROMERO PM 

Sculpture en verre polychrome signée. 

H. : 28,5 cm 

500 / 600 € 

 

238 

Mario BADIOLI – né en 1940 

ÉLECTRA 

Sculpture en verre polychrome signée. 

H. : 27 cm 

500 / 600 € 

 

239 

Jean-Claude NOVARO – 1943-2015 

FLACON ET SON BOUCHON en cristal travaillé à chaud à section ovale à décor de poudres 

intercalaires rouges et noires et de paillons d’or. Signé et daté 2004 au revers. 

H. : 32 cm 

600 / 800 € 

 

240 

Jean-Claude NOVARO – 1943-2015 

MI-ANGE MI-DÉMON, 1991 

Verre satiné et teinté avec paillons d’or et applications à chaud. Signé et daté au revers. 

H. : 29 cm 

300 / 400 € 

 

241 

Mario BADIOLI – né en 1940 

PIPO 

Sculpture en verre polychrome signée. 



H. : 33 cm 

700 / 800 € 

 

242 

Radka KOEVA-EHLINGER – née en 1937 

LE CHAT 

Encre de  Chine et aquarelle signées en bas à droite. 

43 x 30 

150 / 200 € 

 

243 

Radka KOEVA-EHLINGER – née en 1937 

LES TOUCANS 

Aquarelle signée à droite au centre. 

47 x 33,5 

80 / 100 € 

 

244 

Roger BERTIN – 1915-2003 

LE PETIT VILLAGE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

46 x 55 

400 / 600 € 

 

245 

Robert van CLEEF – né en 1914 

JEUNE FEMME À LA ROSE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 54 

300 / 400 € 

 

246 

Jean QUEMERÉ – né en 1942 

PÉNICHES AU PONT DE L’ALMA, 2005 

Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos. 

60 x 73 

400 / 600 € 

 

247 

Pascal GÉRARD – né en 1941 

PLAGE DE NORMANDIE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

54 x 65 

500 / 700 € 



 

248 

François FRANC – né en 1926 

VILLAGE BRETON 

Gouache signée en bas à droite. 

34 x 47 

150 / 200 € 

 

249 

Jean-Pierre DUBORD – né en 1949 

CHEMIN DE BORD DE MER À BÉNODET DANS LE FINISTÈRE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

38 x 46 

500 / 700 € 

 

250 

Jacques COQUILLAY – né en 1935 

VUE DE CHIROUBLES 

Pastel signé et situé en bas à gauche. 

36 x 36 

500 / 600 € 

 

251 

André VIGNOLES – né en 1920 

BOUQUET DE SCABIEUSES 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et contresignée au dos. 

80,5 x 65 

600 / 800 € 

 

252 

René ZIMMERMANN – 1904-1991 

PARIS, LA PLACE DE LA CONCORDE 

Huile sur carton toilé signée en bas à gauche. 

26 x 35 

200 / 300 € 

 

253 

Paulette BARDY – née à Fej, école française du XXe siècle 

BORD DE MER 

Huile sur panneau. 

32 x 52 

300 / 400 € 

 

254 



Paule DELAINE, école française du XXe siècle 

VASE DE FLEURS 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

38 x 55 

150 / 200 € 

 

255 

Claude SCHURR – 1921-2014 

LES JARDINS DE JUAN LES PINS 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos. 

60 x 73 

600 / 800 € 

 

256 

Catherine GARROS – née en 1954 

PORT DE MÉDITERRANÉE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 92 

2 000 / 2 500 € 

 

257 

Robert SAVARY – 1920-2000 

LE MARCHÉ 

Aquarelle et gouache signées en bas à droite. 

49 x 64 

300 / 500 € 

 

258 

Alain CAPISI – né en 1923 

VUE DE LA MONTAGNE SAINTE VICTOIRE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 46 

400 / 600 € 

 

259 

Jean BRENNER – 1937-2009 

LA PLAGE 

Huile sur panneau signée en bas à gauche. 

64,5 x 54 

200 / 300 € 

 

260 

Michel KING – né en 1930 

MARCHÉ AUX FRUITS AU VIETNAM 



Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos. 

50 x 65 

600 / 800 € 

 

261 

Maurice VERDIER – né en 1919 

CHEMIN DANS LES VIGNES, 1970 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée au dos. 

50 x 61 

300 / 400 € 

 

262 

Lucien GUERBER – né en 1920 

LE CIRQUE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

73 x 100 

500 / 700 € 

 

263 

René JAMES – né en 1935 

LE PORT DE ST JEAN DE LUZ 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos. 

54 x 65 

400 / 600 € 

 

264 

Neville PAINE – né en 1948 

PAYSAGE 

Huile sur toile signée en bas à droite et en bas à gauche. 

90 x 90 

300 / 400 € 

 

265 

Georges NIVERT, école française du XXe siècle 

NU 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 54 

250 / 300 € 

 

266 

Philippe de LESTRANGE, école française contemporaine  

LA DÉFERLANTE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

55 x 46 



150 / 200 € 

 

267 

Lucien DESMEDT – 1919-1993 

HOMMAGE À MAXIMILIEN LUCE 

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos. 

73 x 54 

400 / 600 € 

 

268 

Robert SAINT-CRICQ – né en 1924 

NATURE MORTE À LA LAMPE, 1955 

Huile sur toile et collage signés et datés en bas à droite. 

55 x 33 

300 / 400 € 

 

269 

DROMIK – né en 1943 

FEMME ARLEQUIN 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 

56 x 46 

200 / 300 € 

 

270 

M. GALY, école française du XXe siècle 

LA VICTOIRE DE SAMOTHRACE 

Épreuve en bronze signée. 

H. : 27 cm 

200 / 300 € 

 

271 

Katherine BREVANT – née en 1947 

POÉSIE FLORALE 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos. 

54,5 x 46 

250 / 300 € 

 

272 

Boris TCHOUBANOFF – né en 1946 

LA RÊVEUSE 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

33 x 41 

500 / 700 € 

 



273 

VANBER – 1905-1994 

LE SALUT 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

116 x 72,5 

300 / 400 € 

 

274 

Agostino FERRARI – né en 1938 

COMPOSITION 

Feutre signé en bas à gauche. 

28,5 x 40 

300 / 400 € 

 

275 

Dominique CHAPELLE – née en 1941 

FEMME AU PERROQUET 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos. 

55 x 46 

300 / 400 € 

 

276 

Jorge BORRAS – né en 1952 

VISAGE 

Épreuve en bronze à patine brun nuancé vert monogrammée et numérotée 618. 

H. : 6,5 cm 

Socle en marbre noir. 

50 / 70 € 

 

277 

Roland DUBUC – 1924-1998 

PARIS, MONTMARTRE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

65 x 81 

800 / 1 000 € 

 

278 

Bernadette KELLY – née en 1933 

COMPOSITION CUBISTE AVEC FEMME ÉTENDUE ET INTÉRIEUR DE MAISON 

Aquarelle signée en bas à droite. 

19 x 23 

100 / 150 € 

 

279 



Jean-Marc LANGE – né en 1945 

L’ÉTAL DU MARCHAND 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

100 x 73 

600 / 800 € 

 

280 

Marie-France AVENEL, école française du XXe siècle 

LE LINGE DANS LA CHAMBRE, 1988 

Acrylique sur toile signée et datée en bas à gauche. 

80 x 60 

200 / 300 € 

 

281 

Gérard BOUVIER – né en 1942 

DON QUICHOTTE, 1986 

Assemblage, laiton et métal argenté signés et datés. 

H. : 35 cm 

600 / 800 € 

 

282 

René MAGRITTE – 1898-1967 

LE RETOUR, 1940 

Assiette en porcelaine de Limoges, éditeur Ligne Blanche. 

D. : 27 cm 

Boîte d’origine. 

120 / 150 € 

 

283 

Jean-Michel BASQUIAT – 1960-1988 

HORN PLAYERS, 1983 

Assiette en porcelaine de Limoges, éditeur Ligne Blanche. 

D. : 27 cm 

Boîte d’origine. 

100 / 150 € 

 

284 

Jean-Michel BASQUIAT – 1960-1988 

THE DINGOES THAT PARK THEIR BRAIN WITH THEIR GUN, 1988 

Profil orange et ensemble de trois assiettes en porcelaine de Limoges, éditeur Ligne Blanche. 

D. : 21 cm 

Boîte d’origine. 

300 / 400 € 

 



285 

Keith HARING – 1906-1995 

BÉBÉ ROUGE 

Assiette en porcelaine de Limoges, éditeur Ligne Blanche. 

D. : 21 cm 

Boîte d’origine. 

120 / 150 € 

 

286 

Jean-Michel BASQUIAT – 1960-1988 

LE ROI EST MORT 

Coupe en porcelaine de Limoges, éditeur Ligne Blanche. 

20 x 15,5 cm 

Boîte d’origine. 

80 / 100 € 

 

287 

Augustin KASSI – né en 1966 

LES CALEBASSES, 1997 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 

129 x 90 

300 / 400 € 

 

288 

Edward LEIBOVITH – né en 1946 

VISAGE, 1990 

Pâte de verre. 

(Accident et restauration). 

H. : 27 cm 

Socle en verre dépoli. 

600 / 800 € 

 

289 

André INGRES – né en 1938 

MAISONS CAMARGUAISES 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

46 x 61 

200 / 300 € 

 

290 

Gérard PAMBOUDJIAN – né en 1941 

ARLES, LE PARC DES ALYSCAMPS 

Gouache signée en bas à droite et située au dos. 

47 x 65 



400 / 500 € 

 

291 

Victor SPAHN – né en 1949 

VASE DE FLEURS 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

22 x 33 

200 / 300 € 

 

292 

Jimmy LOCCA – né en 1940 

L’INDIEN 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

116 x 88,5 

300 / 400 € 

 

293 

Igor MITORAJ – 1944-2014 

ARTICULATIONS, 1983-4 

Épreuve en bronze à patine dorée signée, titrée et numérotée A374/500, éditeur Artcurial 

Paris. 

D. : 9 cm 

200 / 300 € 

Avec son certificat et sa boîte d’origine. 

 

294 

Jan VAKOWSKAÏ – né en 1932 

NATURE MORTE AU MANNEQUIN MASQUÉ, 1988 

Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et titrée au dos. 

400 / 600 € 

 

295 

Jan VAKOWSKAÏ – né en 1932 

BAIGNEUSE 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

130 x 97 

600 / 800 € 

 

296 

Miguel BERROCAL – 1933-2006 

MARTEAU RÉFLEXE, OPUS 436, 1992-3 

Épreuve en bronze doré, laiton nickelé et caoutchouc signée et numérotée 1773/2000, 

édition Artcurial Diffusion. 

L. : 24,5 cm 



300 / 400 € 

Avec son certificat et sa boîte d’origine. 

 

297 

Louis TRAVERT, école française du XXe siècle 

NU ALLONGÉ 

Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite. 

21 x 54 

150 / 200 € 

 

298 

René ANDREDI – 1906-1987 

LA SIESTE 

Sanguine et fusain signés en bas à droite. 

17 x 43 

50 / 70 € 

 

299 

Jean-Louis DUBUC – né en 1946 

DIMANCHE À VENISE 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 

54 x 65 

700 / 800 € 

 

300 

Gérard GOUVRANT – né en 1946 

SANCHO PHILOSOPHE 

Huile sur toile signée en haut à gauche. 

65 x 54 

400 / 600 € 

 

301 

Gérard GOUVRANT – né en 1946 

« SOUVENIRS IMPROBABLES MAIS DÉLICIEUX » 

Huile sur toile signée en haut à droite, titrée en haut à droite et en bas à gauche. 

84 x 100 

300 / 400 € 

 

302 

Jean-François GALEA – né en 1944 

« OBAMA PRÉSIDENT », 2009 

Aquarelle signée en bas à droite. 

34 x 34 

200 / 300 € 



 

303 

Emmi KUCOB, école russe du XXe siècle 

PAYSAGE NOCTURNE 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite, contresignée et titrée au dos. 

46 x 54,5 

300 / 400 € 

 

304 

Giuseppe MARANGIO, école italienne du XXe siècle 

BELLES DE NUIT, 1985-7 

Aquarelle et encre de Chine en pendant signées et datées en bas à droite. 

48 x 33,5 

300 / 400 € 

 

305 

Claude FROMIGUE, XXe siècle 

LES MAISONS 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

46 x 55 

200 / 300 € 

 

306 

Henri DIMIER – 1899-1986 

COMPOSITION AU SOLEIL 

Huile sur toile signée au dos. 

65 x 50 

200 / 300 € 

 

307 

Henri DIMIER – 1899-1986 

AU PIED DU GRAND ARBRE, 1960 

Fusain et pastel signés et datés en bas à droite. 

49 x 49 

120 / 150 € 

 

308 

Patrick LEROY – né en 1948 

COMPOSITION AUX CLEFS 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 

71 x 58 

700 / 800 € 

 

309 



Claudine SURET-CANALE – née en 1949 

MESSAGE VERS LE FUTUR 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

38 x 46 

200 / 300 € 

 

310 

René BERTHET – né en 1941 

HARMONIE COSMIQUE 

Huile sur toile signée en bas au centre et contresignée au dos. 

65 x 92 

600 / 800 € 

 

311 

ARMAN pour Christofle – 1828-2005 

PRESSE-PAPIERS VIOLONS, 1983 

Épreuve en bronze argenté signée et datée, œuvre éditée par Christofle pour les vœux de 

l’année 1984 signée par A. Bouilher. 

D. : 11 cm 

??? 

 

312 

Jacques DUMONT – né en 1906 

COMPOSITION 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

40 x 70 

200 / 300 € 

 

313 

B. Jean LOUTTRE – né en 1926 

COMPOSITION 

Gouache sur papier signée en bas à droite. 

48 x 31 

200 / 300 € 

 

314 

CONRAD, école allemande du XXe siècle 

COMPOSITION 

Lavis d’encre de Chine signé en bas à droite. 

64 x 49 

150 / 200 € 

 

315 

Jean ARP – 1886-1965 



RELIEF ÉTOILE 

Épreuve en laiton signée et numérotée 293/300. 

H. : 18 cm 

800 / 1 200 € 

 

316 

Philippe DÉVÉ – 1937-2012 

COMPOSITION, 2000 

Gouache signée et datée en bas à droite. 

57,5  72 

800 / 1 200 € 

 

317 

Gérard AUDIAS – né en 1949 

SPIRALE SUR FOND BLEU 

Huile sur toile signée en haut à droite. 

96,5 x 130 

400 / 600 € 

 

318 

Pierre BONNECARRÈRE – né en 1933 

COMPOSITION AUTOUR DE LA TAUROMACHIE, 1990 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

91,5 x 73 

400 / 600 € 

 

319 

Gérard VALTIER – né en 1950 

AUTOUR DU MIROIR 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 44 

800 / 1 000 € 

 

320 

Lao SHENG – né en 1946 

COMPOSITION 

Acrylique sur toile signée en bas à gauche. 

65 x 80,5 

700 / 800 € 

 

321 

ALEXANDER, école du XXe siècle 

COMPOSITION 

Huile sur panneau signée en bas à droite. 



17,5 x 8,5 

200 / 300 € 

 

322 

Georges BREUIL – 1904-1997 

COMPOSITION 

Huile sur toile signée en bas à droite des initiales. 

55 x 46 

200 / 300 € 

 

323 

Georges BREUIL – 1904-1997 

COMPOSITION 

Huile sur toile signée en bas à droite des initiales. 

55 x 46 

200 / 300 € 

 

324 

Pierre DUCLOU – né en 1957 

COMPOSITION, 1987 

Technique mixte sur papier signée et datée en bas à gauche. 

63 x 47 

400 / 600 € 

 

325 

F. MARIE-LIRANS, XXe siècle 

COMPOSITION 

Technique mixte et collage sur papier signés en bas à droite. 

25 x 19 

100 / 200 € 

 

326 

Gérard VALTIER – né en 1950 

COLLECTION ROSE D’OR « COMMUNION » 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

92 x 73 

800 / 1 000 € 

 

327 

KOUIDER, école française du XXe siècle 

LETTRES SUR FOND BLEU, 1979 

Acrylique sur toile signée et datée en bas à droite. 

92 x 73 

200 / 300 € 



 

328 

Claude HEMERET – né en 1929 

LES IRIS 

Épreuve d’artiste signée. 

50 x 38 

100 / 150 € 

 

329 

Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933 

FEMME À L’OMBRELLE ET AU BOUQUET DE FLEURS 

Lithographie rehaussée par l’artiste, signée et numérotée EA V/XXV. 

55 x 74 

300 / 500 € 

 

330 

Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933 

NU ASSIS 

Lithographie rehaussée, signée et numérotée EA IV/XXV. 

74 x 54,5 

300 / 500 € 

 

331 

Louis TOFFOLI – 1907-1999 

MATERNITÉ 

Lithographie signée et numérotée 143/150. 

70 x 50 

150 / 200 € 

 

332 

Bernard CHAROY – né en 1931 

JEUNE FILLE AU CHAPEAU 

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée. 

63 x 41,5 

100 / 150 € 

 

333 

Paul de CHABOT – né en 1932 

ÉTUDE DE CHEVAUX 

Eau-forte signée et annotée HC. 

43 x 55 

60 / 80 € 

 

334 



Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933 

LES SIRÈNES 

Lithographie épreuve d’artiste rehaussée signée et numérotée XII/XXV. 

300 / 500 € 

 

335 

Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933 

NU ALLONGÉ 

Lithographie sur papier Japon signée et numérotée 94/125. 

52 x 67 

80 / 100 € 

 

336 

Jean-Baptiste VALADIÉ – né en 1933 

PENSÉE INTÉRIEURE, 1990 

Aquatinte marquée HC. 

40 x 54 

100 / 150 € 

 

337 

Jean-François SAVORNIN, école XXème 

L’INDIEN 

Lithographie signée et numérotée 125/150. 

54 x 60 

80 / 100 € 

 

338 

Yves SAINT-LAURENT (1936-2008) et Andry WARHOL (1928-1987) 

LOVE, 1991 

Sérigraphie. 

59 x 36 

400 / 600 € 

 

339 

ÉCOLE ITALIENNE DU XXe siècle 

COMPOSITION, 1987 

Lithographie signée et numérotée 9/40. 

120 x 79 

80 / 100 € 

 

340 

André MASSON – 1896-1987 

CRÉPUSCULE DU SOIR 

Lithographie signée et numérotée 9/200. 



73 x 54,5 

100 / 150 € 

 

341 

André MASSON – 1896-1987 

SCÈNE ÉROTIQUE 

Lithographie signée en bas à droite sur papier filigrané « Atelier André Masson ». 

47 x 64 

150 / 200 € 

 

342 

Théo TOBIASSE – 1927-2012 

« SOURIRE HABITÉ SUR DES CORDES DE VIOLON » 

Lithographie signée et numérotée 83/120. 

57 x 38,5 

200 / 300 € 

 

343 

Claude WEISBUCH – 1927-2014 

L’ORCHESTRE 

Lithographie signée et numérotée 108/250. 

38 x 50 

100 / 150 € 

 

344 

Valerio ADAMI – né en 1935 

LA LUXURE 

Lithographie signée et numérotée 288/300. 

64 x 49 

100 / 150 € 

 

345 

ARMAN – 1928-2005 

ÉCOLE DE NICE II, 1972 

Lithographie et collage d’après une maquette de l’artiste, signés et numérotés 98/100. 

Éditeur galerie de la Salle à St Paul de Vence. 

65 x 50 

200 / 300 € 

Bibliographie : J. Otmezguine Arman, estampes, Paris, éd. Marval, 1990, n° 50. 
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HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. 01 39 02 40 40 - Fax 01 39 49 90 01
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

BUREAU DE PARIS
2, avenue Pierre Ier de Serbie - 75116 PARIS

Tél. 01 47 20 64 50
Courriel : pillon-encheres@wanadoo.fr

Vendredi 7 octobre de 14 h à 18 h
Samedi 8 octobre de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 9 octobre de 10 h à 12 h

Expositions

PEINTURES : ADAM - ADAMI - ADLER - ALEXANDER - ALIX - AMOROS - ANDREI - ANKI - ANTRAL - ANTY - APPERT 
ARDITI - ARMAN - ARNOULD - ASTÉ - AUDIAS - AVENEL - BABOULÈNE - BADIOLI - BALMIGÈRE - BARAT - BARDY 
BELAY - BELLMER - BERTHET - BERTIN –BERTRAM - BOMBARDE - BONCOMPAIN - BONNECARRÈRE - BORGELLA 
BOUSSINGAULT - BRAQUE - BRAUDEY - BRAYER - BRENNER - BREUIL - BREVANT - BROQUET - BRUNEAU - BURNETT  
CANE - CAPISI - CARRIFA - CARZOU - CASTEX-DEGRANGE - CAUCHOIS - CAVAILLÈS - CHABOT - CHAPELLE - CHAROY  
CHICOT - CHATEAU - CLAIR - CLAYETTE - COLIN - COMMÈRE - CONRAD - COQUILLAY - COUDON - COUTAUD 
CREIXAMS - D’ANTY - DALI - DAUCHOT - DÉESSE - DEFOSSEZ - DELAINE - DELPY - DEMILLY - DESHAYES - DESMEDT  
DESSAU - DESTROYES - DÉVÉ - DIEGHEM - DIGNIMONT - DIMIER - DREYFUS-STERN - DROMIK - DUBORD - DUBUC 
DUCLOU - DUMONT - DUPUIS - DURINGER - FERRARI - FINI - FONTENAY - FORTUNEY - FRANC - FRANK-WILL - FRICK  
FROMIGUE - FUCHS - GAIDAN - GAILLARDOT - GALEA - GANESCO-  GARROS - GAVANI - GENDROT - GENIN  
GEN-PAUL - GÉRARD - GERNEZ - GIGNOUX - GIRAUDON - GODARD - GODCHAUX - GOGOIS - GOUVRANT 
GRANDIDIER - GROSPERRIN - GUERBER - GUERRERO - GUILLEMIN - HAMBOURG - HAMON - HARA - HARTWIG 
HASSELT - HAUTERIVES - HEMERET - HERBO - INGRES - JAMES - JANERAND - JODELET - JOUSSET - JURET-CANALE 
KASSI - KELLY - KING - KISLING - KOEVA-EHLINGER - KOUIDER - KRYCHEVSKY - KUCOB - KUWASSEG - LA FRESNAYE  
LAGAR - LALAUME-DUPRÉ - LALÈS - LAMBERT - LAMBINET - LANGE - LAPICQUE - LAPORTE - LAVOINE 
LE COADIC - LEBASQUE - LEGENDRE - LEGRAND - LELONG - LEMAÎTRE - LEROY - LESTRANGE - LOCCA - LOUTTRE 
LURÇAT - MACLET - MANZANA - MARANGIO - MARCO - MARIE-LIRANS - MARTIN - MARTINET - MASSON - MATTIO  
MELINGUE - MEVEL-ROUSSEL - MONTAIGNE - MOREL-LAMY - MORETTI - NESSI-VALTAT - NICOLET - NIVERT - NOLET 
NOZAL - OSTERLIND - OUDOT - PAINE - PAKOUN - PAMBOUDJIAN - PAPART - PAVIL - PEGOT - PELLETIER - PETITJEAN 
PFEIFFER - PICART LE DOUX - PIERCY - PISSARRO - QUEMERÉ - QUINCHEY - RENÉ - RENEFER - RIBOT - RIVOIRE 
ROBERTY - ROUAULT -  RUIZ-PIPO - SAINT-CRICQ - SAINT-DELIS - SAINT-LAURENT - SALVAGGIO - SAVARY - SAVORNIN  
SCHENCKBECHER - SCHURR - SCOTT - SEBIRE - SEGOVIA - SHENG - SIMON - SPAHN - SUKEDA - SWERTSCHKOFF 
TCHOUBANOFF - TERLOW - TESSIER - TESTU - TOBIASSE - TOFFOLI - TORTES - TOUCHAGUES - TRAVERT - VAKOWSKAI  
VAL - VALADIÉ - VALTIER - VAN CLEEF - VANBER - VAUTHRIN - VERDIER - VERNET-BONFORT - VIGNOLES - VIGNY 
VLASSENKO - WEGELIN - WEISBUCH - WORMS - ZAROU - ZIMMERMANN - ZINGER - ZUBER - ZWILLER.

SCULPTURES : ARMAN - ARP - BADIOLI - BASQUIAT - BERROCAL - BORRAS - BOUVIER - DÉESSE - DEVILLIERS - GALY 
LEIBOVITZ - MARAIS - MITORAJ - NOVARO.

PORCELAINES : BASQUIAT - HARING - MAGRITTE.

Eugène Henri CAUCHOIS  – 1850-1911
VASE DE FLEURS

Huile signée.
32,5 x 24

600 / 800 €

Eugène CHIGOT  – 1860-1923
LE CHÂTEAU DE FOUGÈRES EN BRETAGNE, 1889

Huile signée.
55,5 x 38,5
700 / 800 €

Germain RIBOT  – 1845-1893
VASE DE FLEURS

Huile signée.
65 x 54

600 / 800 €

Edmond PETITJEAN – 1844-1925
RIVIÈRE EN CHARENTE

Huile signée.
30,5 x 49

1 200 / 1 500 €

Émile LAMBINET – 1815-1877
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ, 1863

Huile signée.
23 x 33

800 / 1 000 €

Kees TERLOW  – 1890-1948
BATEAUX DANS UN PORT EN HOLLANDE

Huile signée.
60 x 92

1 200 / 1 500 €

Pierre TESTU – XIXe-XXe siècle
LES PÊCHEUSES DE CREVETTES

Huile signée.
33 x 40,5

600 / 800 €

Manolo RUIZ-PIPO – 1929-1999
DUO VÉNITIEN
Huile signée.

55 x 46
2 000 / 3 000 €

Paul LEROY – 1860-1942
LES MUSICIENS ARABES

Huile signée.
64 x 53

1 000 / 1 500 €

Manuel Ruiz GUERRERO – 1864-1917
ÉTUDE PREPARATRICE AU TABLEAU 

« LOS CONDENADOS »
Huile signée.

41,5 x 31
1 000 / 1 200 €

Louis GAIDAN – 1847-1925
RIVAGE MÉDITERRANÉEN

Huile signée.
38 x 55

1 200 / 1 500 €

Abel BERTRAM – 1871-1954
LA GARE DE SAINT-VALÉRY-SUR-SOMME

Huile signée.
46 x 61

1 800 / 2 000 €

FRANK-WILL – 1900-1951
BATEAUX DE PÊCHE ARRIVANT À HONFLEUR

Aquarelle signée.
52 x 62,5

1 000 / 1 200 €

Georges Dominique ROUAULT – 1904-2002
PARIS, MONTMARTRE, LA PLACE DU TERTRE

Aquarelle signée.
47 x 62

400 / 600 €
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VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

DÉESSE – née en 1954
AMOUR

Poudre de marbre polychrome signée.
H. : 52 cm
600 / 700 €

Max PAPART – 1911-1994
LANDSCAPE OF MONA LISA, 1976

Huile signée.
26,5 x 20

700 / 800 €

Mario BADIOLI  – né en 1940
PIPO

Sculpture en verre signée.
H. : 33 cm
700 / 800 €

Elie Anatole PAVIL  – 1873-1948
JEUNE MAROCAIN FACE À LA MER, 1938

Huile signée.
23 x 33

1 500 / 2 000 €

Georges ARDITI  – 1914-1985
NATURE MORTE AUX FRUITS, 1977

Huile signée.
40 x 53

1 000 / 1 500 €

Anders OSTERLIND – 1887-1960
VASE DE FLEURS DEVANT LA FENÊTRE, 1955

Huile signée.
81 x 65

1 000 / 1 200 €

Filaret Ivanovitch PAKOUN – 1912-2002
ÉLÉGANTE À LA CAPELINE

Huile signée.
100 x 65

1 500 / 2 000 €

Moïse KISLING – 1891-1953
GRAND VASE DE FLEURS

Gouache signée.
74 x 54

1 000 / 1 500 €

Robert LAVOINE – 1916-1999
PARIS, NOTRE-DAME ET LES QUAIS

Huile signée.
38 x 45,5

600 / 800 €

NESSI-VALTAT – 1910-1993
LES OLIVIERS EN PROVENCE

Huile signée.
73 x 92

1 500 / 2 000 €

Élisée MACLET – 1881-1962
ROUTE EN BANLIEUE, vers 1921

Huile signée.
48 x 70

2 000 / 3 000 €

Roland OUDOT – 1897-1981
LE CALVAIRE EN PROVENCE

Huile signée.
51 x 61

1 000 / 1 500 €

Louis CANE 
né en 1943

LE CHAR
Épreuve en bronze.

H. : 49 cm - L. : 30 cm
2 000 / 3 000 €

Georges BRAQUE – 1882-1963
CHAR NOIR (CHAR V), 1958

47 x 55 cm
1 500 / 2 000 €

Salvador DALI – 1904-1989
L’ENLÈVEMENT D’EUROPE, 1971
Pointe sèche et pochoir signés.

53 x 73
600 / 800 €

Lucien COUTAUD – 1904-1977
LES QUATRE PERSONNAGES, 1976

Aquarelle signée.
49 x 64

500 / 600 €

Catherine GARROS – née en 1954
PORT DE MÉDITERRANÉE

Huile signée.
65 x 92

2 000 / 2 500 €

Eugène BABOULÈNE – 1850-1994
PAYSAGE PRÈS D’EYGALIÈRES, 1975

Huile signée.
33 x 46

2 000 / 2 500 €
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